1 MA k1s2m3-n05b-JlokanbHblii sxcTpemMym IIpumepsr

Jloxanvnwlit 59kcmpemym npumepul

MHoroujeH Ye€TBEPTOro nmopsajaxKka

Tpuvep 2-1.

fla,y)=a + 20y + " + 2" + ¢,
4/m3th05-5c¢-std1d3plus.mcd
4/m3th05-5c¢-std1d3plus.pdf
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2 MA k1s2m3-n05b-JlokanbHblii sxcTpemym Ipnuvepst

dx
df:(2x+4:1:3+2y 2y+4y3+2x)d
M():(O;O)!

2 2
H(0:0) = A =2,4=0.

Tpumep 2-2.
fy) =12 +2zy +y* — 2" —y",
4/m3th05-5b-std1d3minus.mcd
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4/m3th05-5b-std1d3minus.pdf
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4 MA k1s2m3-n05b-JlokanbHblii sxcTpemMym IIpumepsr

dx
df:(2x—4x3+2y 2y—4y3+2x) ot

M, = (030)1
H(O;O)—[

2\2 4 2 2
fley)=y—2°) =2 — 207y +y,

dx
dy|’

2 2
2 2

df = (4373 —4zy 2y — 2562)

M, = (030)1
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122" — 4y —4x
Hay)= 5
0 0
H(0;0) = 0 2],

A =2 4 =0

fy)=(y—2") +2' +y",
dx
dy

df = (8373 —dzy 4y’ +2y —2w2)[

M, = (030)1
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241" — 4y —4z
e =1 L aqnay)
0 0
H(0;0) =1, 2],
A =2, 4, =0.

Tpnvep 2-5.
f@y)=(y—2") —(z" +y),

dx
df = (—4xy —4y® + 2y — 2:62) ,
dy

M, = (030)1
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—4y —4x
HED =\ e 9 1oy
0 0
H(0;0) = 0 ol

4 =2, 4 =0.

flzy)=22" +2¢° —z' — ¢,
4/m3th05-9b-std2.mcd
4/m3th05-9b-std2.pdf
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, , dx
df:<4x—4x 4y—4y)dy
4 —124 0
H = :
0 4 — 4y

VYcnosue df = 0 paBHOCHIBHO
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9 MA k1s2m3-n05b-JlokanbHblii sxcTpemMym IIpumepsr
4(l —2°) =0,
4y(1—y*) =0,

neBsTh pewennii, z € {—1;0;1},

y € {-10;1},

x =0, 4 0
A){ 07H(0;0)—[ ]

0 4

(1 =1, -8 0
B, 1 H(l;l)—[o _8],

(z=1 8 0
B)<y:0, H(l;O)—[ 0 4],
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